

# “山神”肆虐 海南广西闹水灾



图①



图②



图③

图①:

29日,在中越界河北仑河上,大量船只停航躲避洪水。

图②:

30日,台风“山神”带来的强降雨使广西北流隆盛集市被淹。

图③:

29日,在中越界河北仑河东兴边民互市贸易区,中方营救人员在营救越南籍妇女。

(本版图片均据新华社)

## 南京飞天津 竟绕道海口

“最令人想哭的航线”走红; 奥凯航空:有这航线,但不“坑人”

□据《现代快报》

奥凯航空新推出的一条航线日前火了,被多个官方微博转发,网友们戏称这是一条“最令人想哭的航线”。这条新航线“出名”是因为南京到天津原本1小时左右的行程,却被奥凯在空中画了一个大大的“V”字,带着旅客先到海口转一圈,再到天津,空中行程7个多小时。

奥凯航空市场部经理干伟介绍,奥凯航空BK2736航班确为南京经停海口至天津航班,由南京禄口国际机场抵达海口美兰国际机场,再从美兰国际机场飞至天津滨海国际机场,全程历时约7小时。

据了解,这条航线10月28日才开通,起降及经停地点是据奥凯航空航线编排而定的。“这个航班主要是海口到天津往返客源及海口到南京往返客源,不会有南京直飞天津的客源。”干伟称,这条航线的开辟主要是将原来的分段航线及客源进行了整合,属于优化行为,“南京到天津,我们不会售票”。

据介绍,南京-海口-天津航线航班每周一、周三、周五、周日执行,去程时刻为:16点5分从南京起飞,18点45分到达海口,19点45分从海口起飞,23点5分到达天津。返程时刻:7点55分从天津起飞,11点35分到达海口,12点35分从海口起飞,15点5分到达南京。

## 河北邱县发现 4株罕见“不孕”杜梨树 两百年来 只开花不结果

□新华社石家庄10月30日专电(记者 齐雷杰)

29日,记者从河北省邯郸市邱县了解到,邱县林业部门工作人员在恒庄村,发现了4株奇特的杜梨树,树龄有200余年。但令人费解的是,这4株古老的杜梨树每年开花两次,却从来不结果实。

据介绍,这4株杜梨树平均树高14米,平均胸围174厘米,株冠幅东西9米、南北13米。4株古树并列而生,树干笔直,雄伟挺拔,树冠枝干多枝叶密。据当地村民介绍,这4株杜梨树每年开花两次,开花季节满树白花如雪似银,生机盎然,比其他地方的杜梨树花期稍长,落叶晚。

邱县林业局专家表示,一般情况下,果树只开花不结果是由于缺乏授粉树,或虽有授粉树,但与主栽品种的花期不一致。但从现场情况看,恒庄村这4株百年杜梨树却不属于这两种情况,具体原因尚有待进一步考证。

杜梨树又名棠梨,为蔷薇科梨属落叶乔木。小枝棘刺状,叶长卵形,花乳白色,果赭石色,粒径2厘米左右,花期在4月中下旬至5月上旬,果熟期为8月中下旬至9月中旬。果实圆而小,味涩可食,是嫁接梨的主要砧木。

□据 新华社

受今年第23号台风“山神”影响,海南各地普降大到暴雨,并出现了9级至10级大风。据海南省民政厅最新统计显示,海南各地受灾人口达120多万人,直接经济损失近10亿元。同时台风还造成1人死亡,6人失踪。

目前,海南省民政厅正派出核灾工作组

赶赴灾区查灾核灾。据了解,今年第23号强台风“山神”27日上午从三亚市近海海面经过,对海南全岛造成较严重的影响。据统计,此次台风共造成全岛1人死亡,6人失踪,搜救工作正在紧锣密鼓地进行,目前6位失踪人员还未找到。

另据报道,台风“山神”移入广西壮族自治区后,给当地带来大面积降雨,已造成广西壮族自治区12.78万人受灾。

10月28日23时至29日6时许,广西壮族自治区东兴市出现强降雨天气,导致中越界河北仑河山洪暴发,北仑河出现8.2米洪峰水位,超过警戒线3.2米,是今年以来的最大洪峰,造成中方70艘船只失踪,6艘沉没,1艘搁浅在越方一侧。50余艘越南船只在中越界河北仑河遇险。经相关部门紧急救援,26名越南妇女儿童成功获救。

## 广西龙江河镉污染事件新进展 两名责任人被移送法院审理

□新华社南宁10月30日电(唐军 覃可基)

广西壮族自治区柳州市柳北区人民法院30日通报,广西龙江河镉污染事件两名相关责任人蓝群峰、韦毅被移送人民法院审理。

被告人蓝群峰、韦毅两人均分别以涉嫌环境监管失职罪和涉嫌受贿罪被公诉机关依法提起公诉。

据悉,被告人蓝群峰,男,现年48岁,原

系广西壮族自治区河池市金城江区环境保护局纪检组长兼环境监察大队大队长;被告人韦毅,男,现年35岁,原系广西壮族自治区河池市金城江区环境监察大队副大队长。两被告人均于2012年2月3日因在广西龙江河镉污染事件中涉嫌环境监管失职罪被依法刑事拘留。

柳州市柳北区人民法院在受理该案后,立即组织合议庭对这两起案件进行依法审

理。目前,这两件案件正在进一步审理当中,并将依法公开开庭审理。

今年1月15日,广西龙江河发生了严重的镉污染事件,经过1个多月的全力处置,龙江河全线水质达到国家地表水标准。经查,河池市政府及有关部门、相关责任人在履行职责方面存在失职、渎职行为,对龙江河突发环境事件负有重要责任,一批相关责任人被处理。

## 婚庆市场出现热门行当 专业求婚策划师“一才难求”

□新华社哈尔滨10月30日专电

年轻人从相遇相知到迈入婚姻的殿堂,“求婚”是一个必然经历的过程。让“求婚”亦如“婚礼”一样浪漫并独具个性,渐渐成为时下很多年轻人的新选择,“求婚策划师”也由此走俏,成为婚庆行业的“新宠”。

“不要以为求婚很简单,这是爱情里最关键的学问,也是一对爱侣一生中最值得回忆的时

刻……”这是北京“唯一浪漫求婚策划公司”的一段广告词。据这家公司的负责人袁超介绍,“求婚”对年轻人来说是一个具有特别意义的时刻,虽然“求婚策划”正受到许多年轻人追捧,但“求婚策划”这一行业目前还处在起步阶段,尚未形成规模,专业的“求婚策划”人才更是非常少。

“有创造力,胆子大”“有自己的想法”“能坚持能忍耐能沟通”“具备较强的学习能力和创新意识”……记者在多家大型招聘网

站上看到,几乎所有的“求婚策划师”招聘广告都标明应聘者应具备较强的创新和表达能力。“具备这两种素质对一个好的求婚策划师来说至关重要。”袁超说。

据了解,目前能够提供专业“求婚策划”服务的公司多集中在北京、上海等一线城市,一场“求婚策划”的花费从几千元到上万元不等。尽管如此,“求婚策划”服务在全国多个城市都有旺盛的需求。

洛阳网 www.lyd.com.cn

### 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。